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SYSTÉM OCHRANY OZNAMOVATELŮ VE SPOLEČNOSTI  
NAGEL ČESKO S.R.O. 
 

Dne 1. srpna 2023 nabyl účinnosti zákon č. 171/2023 Sb., o ochraně oznamovatelů. Zákon navazuje na 

směrnici Evropského parlamentu a Rady (EU) 2019/1937 ze dne 23. října 2019 o ochraně osob, které 

oznamují porušení práva Unie. 

Společnost Nagel Česko s.r.o. plní povinnosti, které pro ni vyplývají z právních předpisů ohledně ochrany 

oznamovatelů, a zřizuje interní oznamovací systém k podávání oznámení o protiprávním jednání ve 

smyslu zákona o ochraně oznamovatelů. 

JAKÉ SKUTEČNOSTI (PROTIPRÁVNÍ JEDNÁNÍ) LZE OZNAMOVAT? 

Oznámení musí obsahovat informace o možném protiprávním jednání, k němuž došlo nebo má dojít u 

osoby, pro niž oznamovatel, byť zprostředkovaně, vykonával nebo vykonává práci nebo jinou obdobnou 

činnost, nebo u osoby, se kterou oznamovatel byl nebo je v kontaktu v souvislosti s výkonem práce nebo 

jiné obdobné činnosti a které: 

(i) má znaky trestného činu; 

(ii) má znaky přestupku, za který zákon stanoví sazbu pokuty, jejíž horní hranice je alespoň 100 

000 Kč; 

(iii) porušuje zákon o ochraně oznamovatelů; 

(iv) porušuje jiný právní předpis nebo předpis Evropské unie v oblasti: finančních služeb, 

povinného auditu a jiných ověřovacích služeb, finančních produktů a finančních trhů; daně z 

příjmů právnických osob; předcházení legalizaci výnosů z trestné činnosti a financování 

terorismu; ochrany spotřebitele; souladu s požadavky na výrobky včetně jejich bezpečnosti; 

bezpečnosti dopravy, přepravy a provozu na pozemních komunikacích; ochrany životního 

prostředí; bezpečnosti potravin a krmiv a ochrany zvířat a jejich zdraví; radiační ochrany a 

jaderné bezpečnosti; hospodářské soutěže, veřejných dražeb a zadávání veřejných zakázek; 

ochrany vnitřního pořádku a bezpečnosti, života a zdraví; ochrany osobních údajů, soukromí a 

bezpečnosti sítí elektronických komunikací a informačních systémů; ochrany finančních zájmů 

Evropské unie; nebo fungování vnitřního trhu včetně ochrany hospodářské soutěže a státní 

podpory podle práva Evropské unie. 

KDO MŮŽE OZNÁMENÍ PODAT? 

Oznámení může podat fyzická osoba, která pro osobu, u níž došlo nebo má dojít k možnému 

protiprávnímu jednání, vykonává či vykonávala práci nebo jinou obdobnou činnost. 

Prací nebo jinou obdobnou činností se pro účely zákona o ochraně oznamovatelů rozumí: 

• závislá práce vykonávaná v základním pracovněprávním vztahu, 

• služba, 

• samostatná výdělečná činnost, 

• výkon práv spojených s účastí v právnické osobě, 

• výkon funkce člena orgánu právnické osoby, 

• plnění úkolů v rámci činnosti právnické osoby, v jejím zájmu, jejím jménem nebo na její účet, 

• správa svěřenského fondu, 

• dobrovolnická činnost, 

• odborná praxe, stáž, nebo 

• výkon práv a povinností vyplývajících ze smlouvy, jejímž předmětem je poskytování dodávek, 

služeb, stavebních prací nebo jiného obdobného plnění. 
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Prací nebo jinou obdobnou činností se pro účely zákona o ochraně oznamovatelů rozumí i ucházení se o 

práci nebo jinou obdobnou činnost. 

JAK SE OZNÁMENÍ PODÁVÁ? 

Oznámení se podává prostřednictvím interního oznamovacího systému. V rámci interního oznamovacího 

systému určila společnost Nagel Česko s.r.o. příslušnou osobu, které lze oznámení podávat. 

Příslušnou osobou je Mgr. Hana Geuss. 

Oznámení se podává přímo příslušné osobě, a to následujícími způsoby: 

(i) Elektronicky e-mailem na adresu oznameni@geuss.cz; 

(ii) Písemně v listinné podobě na adresu Mgr. Hana Geuss, Klimentská 1216/46, 110 00 Praha 1; 

obálka by měla být zřetelně označena nápisem „Oznámení – pouze k rukám příslušné osoby“; 

(iii) Telefonicky na tel. +420 778 705 997 (spojení přímo na příslušnou osobu); 

(iv) Osobně po dohodě s příslušnou osobou. 

Dále lze oznámení podat prostřednictvím systému provozovaného společností Integrity GmbH na stránce 

https://insider-report.org/language/cs/ Oznámení bude přeposláno výše uvedené příslušné osobě. 

Příslušná osoba nesmí nikomu poskytovat informace, které by mohly zmařit nebo ohrozit účel podávání 

oznámení. Informace o totožnosti oznamovatele smí příslušná osoba poskytnout jen s písemným 

souhlasem oznamovatele. 

Společnost, jako povinný subjekt, nevylučuje přijímání oznámení od osoby, která pro povinný subjekt 

nevykonává práci nebo jinou obdobnou činnost podle § 2 odst. 3 písm. a), b), h) nebo i) zákona o ochraně 

oznamovatelů. 

Oznámení je rovněž možné podat prostřednictvím externího oznamovacího systému Ministerstva 

spravedlnosti zde: https://oznamovatel.justice.cz/chci-podat-oznameni/ 

JAK BUDE OZNÁMENÍ VYŘÍZENO? 

O přijetí oznámení je příslušná osoba povinna do 7 dnů ode dne jeho přijetí písemně vyrozumět 

oznamovatele, ledaže oznamovatel výslovně požádal příslušnou osobu, aby ho o přijetí oznámení 

nevyrozumívala, nebo je-li zřejmé, že vyrozuměním o přijetí oznámení by došlo k prozrazení totožnosti 

oznamovatele jiné osobě. 

Příslušná osoba posoudí důvodnost podaného oznámení. Zjistí-li, že oznámení není důvodné, bez 

zbytečného odkladu o tom písemně vyrozumí oznamovatele. Je-li oznámení vyhodnoceno jako důvodné, 

příslušná osoba povinnému subjektu (společnosti Nagel Česko s.r.o.) navrhne opatření k předejití nebo 

nápravě protiprávního stavu. Je-li oznámení podáno u příslušné osoby povinného subjektu, pro který 

oznamovatel nevykonává práci nebo jinou obdobnou činnost, navrhuje příslušná osoba nápravná opatření 

osobě, pro kterou oznamovatel vykonává práci nebo jinou obdobnou činnost, nevylučuje-li to povaha 

věci. Nepřijme-li povinný subjekt opatření navržené příslušnou osobou, přijme k předejití nebo nápravě 

protiprávního stavu jiné vhodné opatření; to neplatí, jde-li o opatření navržené jiné osobě než povinnému 

subjektu, který tuto příslušnou osobu určil. O přijatém opatření povinný subjekt neprodleně vyrozumí 

příslušnou osobu, která o něm bez zbytečného odkladu písemně vyrozumí oznamovatele. 

Příslušná osoba může oznamovatele požádat o zpřesnění oznámení nebo poskytnutí dodatečných 

informací týkajících se oznámení. 
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JAK RYCHLE BUDE OZNÁMENÍ VYŘÍZENO? 

Příslušná osoba je povinna posoudit důvodnost oznámení a písemně vyrozumět oznamovatele o 

výsledcích posouzení do 30 dnů ode dne přijetí oznámení. V případech skutkově nebo právně složitých lze 

tuto lhůtu prodloužit až o 30 dnů, nejvýše však dvakrát. O prodloužení lhůty a důvodech pro její 

prodloužení je příslušná osoba povinna oznamovatele písemně vyrozumět před jejím uplynutím. 

 

 


